

ΑΣΧΟΛΟΥΜΑΣΤΕ λίγο καθυστερημένα με την επίσκεψη του Αμερικανού Προέδρου Μπαράκ Ομπάμα στην Αυστραλία, αλλά η σημασία της επίσκεψης και τα Συμφέροντα που παίζονται είναι τόσο μεγάλα και για τις δυο χώρες, που πρέπει να τα αναλύσουμε τα θέματα αυτά από όλες τις πλευρές τους, γιατί από αυτά που συζητήθηκαν μεταξύ του Μπαράκ Ομπάμα και της Τζούλια Γκίλαρντ θα εξαρτηθεί αν το μέλλον της Αυστραλίας θα είναι Ζοφερό ή Φωτερό. Απόδειξη ότι ο Αμερικανός Πρόεδρος επισκέφτηκε την Αμερικανική Βάση του Ντάργουιν, όπου ανακοίνωσε την ενίσχυση της στρατιωτικής παρουσίας των ΗΠΑ στην Αυστραλία, ένδειξη της ολοένα και μεγαλύτερης ανησυχίας απέναντι στην αύξηση της στρατιωτικής ισχύος της Κίνας στην περιοχή. Αλλά κάθε τόσο και λιγάκι πολιτικοί και στρατιωτικοί αναλυτές απισμαίνουν ότι θα είναι μεγάλη έκπληξη αν η πλούσια Αυστραλία στη διάρκεια αυτού του αιώνα δεν δοκιμαστεί η άμυνα της χώρας με εισβολή από τις πάμφτωχες γειτονικές χώρες.

ΔΕΝ ΑΜΦΙΒΑΛΛΕΙ κανείς ότι οι αναλύσεις αυτές των ειδικών σε θέματα άμυνας της Αυστραλίας είναι προειδοποιήσεις που δεν πρέπει να τις αντιμετωπίσουμε με ελαφρότητα, γιατί είναι ολοφάνερη η αλήθεια πως

απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



Η Αυστραλία κινδυνεύει από εισβολή;

η πάμπλουτη αυτή Ήπειρος με την έκταση όση είναι ολόκληρη η Ευρώπη και με πληθυσμό 20 εκατομμύρια και πλέον ψυχές, είναι στο μάτι πολλών. Το πιθανότερο σενάριο που αναφέρεται από τις διασημότερες προσωπικότητες σε θέματα άμυνας, είναι να γίνει εμφύλιος πόλεμος σε μια γειτονική χώρα της Αυστραλίας όπου μετά το πέρας του εμφύλιου τα μισά εκατομμύρια αυτής της γειτονικής χώρας θα κατευθυνθούν στην κοντινή Αυστραλία, η οποία δεν θα έχει επαρκή στρατό να τους αντιμετωπίσει και δεν θα μπορέσει να τους βάλει σε αεροπλάνο και να τους επιστρέψει στην πατρίδα τους. Μια εισβολή δηλαδή χωρίς όπλα, όπου η Αυστραλία θα

πρέπει να εξολοθρεύει αόπλους πρόσφυγες εισβολείς ή να γεμίσει από αυτούς, ότι γίνεται τώρα σε ελάχιστο μέγεθος με τους παράνομους Ασιάτες μετανάστες που φτάνουν με βάρκες στις πιο κοντινές γι'αυτούς ακτές της Αυστραλίας. Και εξάλλου οι Ιάπωνες μας έδειξαν στο Β' Παγκόσμιο Πόλεμο ότι είναι δυνατόν να πλησιάσει άλλος γειτονικός λαός στην Αυστραλία.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ μου άποψη είναι ότι σήμερα με την αλματώδη τεχνολογική εξέλιξη και τον μηδενισμό των αποστάσεων, η απόσταση που χωρίζει την Αυστραλία από τον υπόλοιπο κόσμο έπαψε να είναι το φυσικό της οχυρό στους εξωτερικούς κινδύνους. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι η Αυστραλία είναι απροστάτευτη αφού διαθέτει υπερσύγχρονο οπλισμό και τεχνολογία που υπερτερεί σημαντικά έναντι των γειτόνων της, παρότι συγκριτικά οι αριθμοί σε έμφυχο υλικό δεν ευνοούν καθόλου την Αυστραλία σε μια ενδεχόμενη εισβολή. Γι'αυτό η πάμπλουτη Αυστραλία που έχει μπει στο μάτι πολλών εκατοντάδων εκατομμυρίων πεινασμένων και κατατρεγμένων γειτονικών της λαών και που η πείνα είναι πάντοτε κακός σύμβουλος, πρέπει να επαγρυπνεί και να προετοιμάζεται από τώρα για να μπορέσει να αμυνθεί σε μια ενδεχόμενη εισβολή από τους λαούς αυτούς. Αλλά πως;

ΜΗΠΩΣ με την υποχρεωτική στράτευση που θα δημιουργήσει μια μεγάλη στρατιά; Η γνώμη μου είναι όχι. Γιατί οι γείτονες είναι ασυγκρίτως πολυπληθέστεροι σε έμφυχο στρατιωτικό υλικό. Μόνο μια υπερσύγχρονη και πανίσχυρη πολεμική μηχανή που μπορεί να κατευθύνεται από έναν ολιγάριθμο στρατό είναι ικανή να θωρακίσει την αχανή αυτή χώρα σε όποιον τολμήσει να την πλησιάσει. Επειδή όμως δεν με έχει προικίσει η φύση με το "αλάθητο" του Πάπα, περιμένουμε και τη δική σας Γνώμη στο Ερώτημα: Πως θα αντιμετωπίσει η Αυστραλία μια ενδεχόμενη εισβολή;



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**